



# РЕЗОНАНС

еженедельная региональная газета

№ 52 / 1029

/// Поздравляем!

## Спасибо за достойный труд!

Уважаемые работники и ветераны комбината «Электрхимприбор»! Дорогие лесничане!

От всей души поздравляем вас с Новым 2012 годом! Новый год – это время радостных ожиданий и удивительных перемен, время подводить итоги, оценивать свершившиеся дела, намечать планы на будущее. В течение всего 2011 года мы вместе с вами решали текущие проблемы, работали бок о бок, обеспечивая реализацию государственных планов. Мы выполнили все свои обязательства и готовы к следующему году. Нам есть над чем работать и в чем совершенствоваться. Но сегодня можно с полным правом утверждать, что атомная отрасль – ведущая в России, а комбинат «Электрхимприбор» – ключевое предприятие ядерно-оружейного комплекса.

Уходящий год был годом важных встреч, интересных идей и ярких событий. Мы отметили 60-летие вступления нашего предприятия в ядерно-оружейный комплекс России. В дни празднования юбилея состоялось открытие Доски почета, передача капсулы памяти, мы подписали трехстороннее соглашение между ТИ НИЯУ МИФИ, городом и комбинатом, прошел первый корпоративный КВН-фестиваль. В ноябре мы запустили на комбинате уникальный корпоративный проект «Фонд инициатив», призванный учитывать инициативы, конструктивные идеи по совершенствованию производства, которые предлагают сотрудники предприятия на местах.

В июне мы будем отмечать 65-летие со дня образования нашего города и комбината. С предстоящими праздниками связаны новые надежды, а это значит, что новый год станет более ярким и незабываемым, а предприятие продолжит свое развитие.

Мы четко отвечаем на вызовы времени, сохраняя уникальный потенциал и создавая серьезный задел на будущее. Мы осознаем свою ответственность перед страной, нашими ветеранами и молодежью.

Мы благодарим многотысячный коллектив комбината и каждого сотрудника лично за достойную работу в уходящем году! Искренне желаем вам, дорогие лесничане, здоровья, счастья и оптимизма в году наступающем!

**А.В. НОВИКОВ**, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрхимприбор»». **Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИЙ**, председатель профсоюзной организации комбината «Электрхимприбор».

## Пусть горит огонь в сердцах!

Руководство ФГКУ «Специальное управление федеральной противопожарной службы № 6 МЧС России» поздравляет ветеранов пожарной охраны, весь личный состав с Днем спасателя! Благодарит за службу, преданность общему делу в борьбе с огнем. Искренне желает не уступать трудностям, счастья, удачи, семейного благополучия, крепкого здоровья вам, вашим родным и близким!

**А.В. БОНДАРЕНКО**, начальник ФГКУ СУФПС № 6 МЧС России, полковник внутренней службы.



Воспитанники детского дома и организаторы мероприятия.

/// Новогодняя акция

## Доброта нежным светом сердца наполняет!

Для ребенка Новый год – это больше чем праздник. И дело не в одних только подарках и угощениях, для ребенка большое значение имеет забота и внимание близких людей. Воспитанникам Нижнетуринского детского дома в этом году повезло...

Подарки для них подготовили родители учеников нижнетуриинских общеобразовательных школ.

Идея поздравить воспитанников детского дома с Новым годом посетила творческую группу «In\_time». Глава Нижнетуриинского городского округа **Ф.П. Телелев** поддержал молодежь, администрация округа оказала небольшую финансовую поддержку. И они принялись за дело совместно с начальником управления образования администрации НТГО **Н.А. Востряковым**. Школьным коллективам предлагалось стать участниками этой акции, и учителя с радостью отреагиро-

вали на предложение, донесли идею до родителей, которые с живостью стали воплощать задуманное. В течение месяца приносили в школы одежду, канцтовары, игрушки и другие вещи. И хотя каждый внес малую лепту, подарков набралось множество, такого мешка игрушек для детского дома я не видел даже у состоятельных депутатов. Да и сами мы не остались в стороне, наши дети тоже приносили игрушки».

Как рассказывает социальный педагог школы № 3 **Ю.А. Прохорова**: «Родители всегда хорошо относились к таким акциям. Да и сами мы не остались в стороне, наши дети тоже приносили игрушки».

26 декабря организаторы акции (группа активистов) вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой отправились в Нижнетуриинский детский дом. Администрация детского учреждения тепло встретила гостей, собравшиеся в группе ребята с нескрываемой радостью общались с ними. И когда Дедушка Мороз попросил ребят спеть или рассказать стихотворение, каждый проявил желание продемонстрировать свой талант. Потом дети дружно водили хоровод, пели песни и угоща-

лись. Все ребята получили игрушки, каждый выбрал подарок по душе. Если честно, очень трудно выразить словами чувство, которое возникло у меня, глядя на этих детей.

Директор детского дома **Н.Г. Ивашкова**, делясь впечатлениями от мероприятия, отметила: «Для детей главное – живое общение, поэтому мы всегда рады добрым гостям».

27 декабря новогодние подарки от жителей Нижней Туры при содействии председателя комиссии по делам несовершеннолетних **Л.С. Куимовой** получили дети из неблагополучных семей.

Показательно, что наш любимый праздник – Новый год объединил нижнетуриинцев в стремлении оказать помощь ближним – испокон веков наш народ отличался милосердием и решал проблемы всем миром.

Организаторами акции выступили **Евгений Чуваков, Владимир Лентяков, Александр Григоренко и Артем Акбулатов**. Они выражают благодарность всем, кто не остался в стороне от доброго дела. И, конечно же, Деду Морозу (**Евгению Торопову**), актеру театра города Лесного, и милой Снегурочке (**Оксане Тишковской**).

**И. НЕПРЕДВЗЯТЫЙ**. Фото автора.



СУПЕРМАРКЕТ  
**КИРОВСКИЙ**

**СУПЕРМАРКЕТ «КИРОВСКИЙ» ПРИГЛАШАЕТ**

- ЗАМЕСТИТЕЛЯ ЗАВЕДУЮЩЕГО ОТДЕЛОМ
- КОНТРОЛЕРОВ-КАССИРОВ
- ОПЕРАТОРОВ

**В НОВЫЙ МАГАЗИН**

**ПО АДРЕСУ: ул. ЛЕНИНА, 108**

Достойный уровень з/п, бесплатное питание

Информация по телефонам:

**(343) 310-87-47, (3435) 44-10-63, (34342) 6-27-44, 6-54-48**

e-mail: [kadr@kirmarket.ural.ru](mailto:kadr@kirmarket.ural.ru)

**ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!**

Коллектив объединенной редакции газет «Радар» и «Резонанс» (Издательский дом «Резонанс») поздравляет вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Пусть 2012 год пройдет под знаком созидания, станет началом благоприятных перемен и новых добрых дел!

Пусть будет щедрым на любовь и дружбу! Добрые дела – великое счастье – святое души торжество!

Желаем здоровья, радости общения, интересных проектов, исполнения желаний!

Берегите друг друга, помогайте слабым, цените каждый жизненный миг!

Спасибо, что отдавали предпочтение нашим изданиям в уходящем году, были нам хорошими помощниками, активными респондентами, объективными критиками, добрыми советчиками и постоянными рекламодателями и заказчиками полиграфической продукции. Оставайтесь с нами и в новом году! И пусть он счастье принесет!

Редакция.